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Blahopřejeme jubilantům
V měsících lednu a únoru 2026 
se dožívají významného jubilea:

Lenka GERYCHOVÁ 	 70 let
Dušan HAJDUČEK 	 70 let
Ludmila DOLEŽÍLKOVÁ	 70 let 
Eva KOŽEJOVÁ 	 75 let
Marta VALOVÁ 	 75 let
Václav WALDHANS	 75 let
Božena ŘEHOŘOVÁ 	 80 let
Marta DRASTICHOVÁ	 85 let
Marta OLŠOVSKÁ 	 90 let

HODNĚ ZDRAVÍ A  
SPOKOJENOSTI DO DALŠÍCH LET! 

•	 Blahopřání jubilantům
•	 Přání do nového roku
•	 Poděkování sponzorům Mob 

Nová Bělá v roce 2025
•	 Úprava pracovní doby ÚMOb 

Nová Bělá v období Vánoc 2025
•	 Slavnostní rozsvícení 

vánočního stromu v Nové Bělé
•	 Mikuláš v Sokole
•	 Aktuální informace ze 

sociální oblasti 
•	 Drakiáda
•	 Podzimní čarování ve školce
•	 Lampionový průvod v Nové 

Bělé
•	 Vítání občánků
•	 Zprávy z KMO – pobočka Nová 

Bělá
•	 Noční zálesácké závody 

zdatnosti
•	 Posezení s Tónikou
•	 Rekonstrukce včelařské 

klubovny pokračuje 
•	 Tříkrálová sbírka 2026
•	 Ze zprávy mysliveckého 

spolku Nová Bělá
•	 Umění pod širým nebem 

z roku 2009 znovu září
•	 Výprava vlčat a světlušek
•	 OZO Ostrava
•	 Neplaťte víc, než musíte
•	 Zprávy z Charity Ostrava
•	 Vánoční pořad bohoslužeb ve 

farnosti Stará Bělá 2025
•	 Betlémské světlo
•	 Dárky dětem
•	 Dětský karneval ŠIBŘINKY
•	 Papučový večírek

VYBÍRÁME
Z OBSAHU:

PŘÁNÍ DO NOVÉHO ROKU
Vážení spoluobčané,

máme tu opět Advent a  s  ním nej-
krásnější svátky v  roce. Štědrý 
den není jen o  dárcích, smaženém 
kaprovi a  bramborovém salátu. Je 
také o  setkávání, které prožijeme 
v kruhu svých blízkých, kde budeme 
cítit lásku, přijetí, pohodu a  klid. 
Ať Vás tyto krásné okamžiky posílí 
natolik, abyste z nich mohli čerpat 
v  dobách, které už nemusí být tak 
příjemné. Ukažme, že máme srdce 
na správném místě. Buďme štědří 
a  podpořme ty, kteří neměli tolik 
štěstí jako my. Úsměv a hezké slovo 
přece nic nestojí. My Vám přejeme, 
abyste dny volna prožili podle svých 

představ a  načerpali hodně sil pro 
úspěšný vstup do nového roku 2026. 
Také Vám přejeme hodně zdraví, 
lásky, štěstí, porozumění a úspěchů 
v osobním a soukromém životě.

Zastupitelé a zaměstnanci úřadu 
Nová Bělá

PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM 
MĚSTSKÉHO OBVODU NOVÁ BĚLÁ
V ROCE 2025 (FINANČNĚ, MATERIÁLNĚ)

Touto cestou, bych rád poděkoval 
všem sponzorům městského obvodu 
Nová Bělá, kteří podpořili městský 
obvod Nová Bělá v rozvoji kulturního 
života v obci. 

Jsou jimi:

Autodoprava Kokeš, Mob Nová Bělá, 
Pyrotechnická služba s.r.o., Český 
svaz žen z Nové Bělé, Senioři z Nové 

Bělé, Základní škola Nová Bělá, 
Mateřská škola Nová Bělá, CTP Park, 
rodina Kaločova a  Ondruchova, 
pán Jaroslav Šustek a samozřejmě 
všichni účastníci Novobělského 
Gulášfestu.

Těmto všem bych rád ještě jednou 
z celého srdce poděkoval.

Lumír Bahr,  
starosta
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ÚPRAVA PRACOVNÍ DOBY  
ÚMOB NOVÁ BĚLÁ V OBDOBÍ VÁNOC 2025
Pondělí 22. prosince	 8.00 – 17.00 
Úterý 23. prosince	 8.00 – 12.00 (podatelna, výdej Betlémského světla) 

Středa 24.prosince	 Zavřeno
Čtvrtek 25. prosince	 Zavřeno
Pátek 26. prosince	 Zavřeno

Pondělí 29. prosince	 8.00 – 16.00 
Úterý 30. prosince	 8.00 – 13.00 
Středa 31. prosince	 Zavřeno
Čtvrtek 1. ledna	 Zavřeno
Pátek 2. ledna	 Zavřeno

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
proběhlo u nás v Nové Bělé v areálu DPS 
29.11.2025 od 17.00 hod. Oproti loň-
skému roku, letos bez sněhové nadílky.

Za hojné účasti místních občanů se nám 
představily naše děti z místní mateřské 
školy pod vedením paní učitelky Vařá-
kové, Kanclířové Karolíny a paní Piště-
kové. Poté se na pódiu představily děti 
4. a 5. třídy základní školy z Nové Bělé, 
které si připravili speciálně k letošním 
vánočním svátkům krásné vystoupení. 

Po vystoupení našich dětí z MŠ a ZŠ jsme 
si společně zazpívali s naší novobělskou 
občankou paní Soryčovou. Touto ces-
tou jim ještě jednou patří poděkování. 
Samozřejmě, že dík patří i  ředitelům 
ZŠ a  MŠ, včetně všech paní učitelek. 
Tihle všichni se na těchto nádherných 
vystoupeních také podíleli.

Na závěr krásného vystoupení jsme 
odměnily naše vystupující účastníky 
balíčkem sladkostí. Vystoupení bylo 
opravdu nádherné a všem vystupujícím 

dětem patří ještě jednou velké poděko-
vání. 

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
doprovodil velkolepý ohňostroj, který 
byl součástí sponzorského daru od 
firmy Pyrotechnická služba, s.r.o. Dal-
ším sponzorem této slavnostní akce, 
byl městský obvod Nová Bělá, rodina 
Kaločova a  Autodoprava Kokeš. Všem 
sponzorům této akce patří náš velký dík. 
Zároveň bych rád poděkoval všem, kteří 
se podíleli na organizaci slavnostního 
večera.

Součástí slavnostního večera bylo 
i  připravené občerstvení v  sále DPS, 
kde jsme si mohli dát svařáček, punč, 
nebo něco ostřejšího na zahřátí, či něco 
sladkého k zakousnutí. I letos nabízely 
paní učitelky ze základní školy společně 
s dětmi vyrobené předměty s vánoční 
tématikou.

Pevně věřím, že kdo si našel čas a navští-
vil areál DPS nelitoval! 

Na závěr mi dovolte, abych Vám touto 
cestou předal následující vánoční 
poselství:

Těm nejmenším bych chtěl popřát 
hodně dárků a úsměvů nejen vlastních, 
ale taky na tvářích rodičů. Vždyť Vánoce 
jsou podle mne nejkrásnější svátky 
především pro naše nejmladší. Není 
nic pěknějšího než bezelstně se radující 
dítě s  nádherně zářícíma očima před 
osvětleným stromečkem plným krásně 
zabalených dárků.

Těm starším, kteří z nějakého mi nezná-
mého důvodů nevěří, že dárky přinesl 
Ježíšek i  když tomu tak doopravdy je, 
chci popřát hlavně hodně dobrých 
kamarádů, na které se mohou vždy spo-
lehnout a připomenout jim, že u dárků 
nerozhoduje cena, ale s  jakou láskou 
nám jsou předávány.

SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ  
VÁNOČNÍHO STROMU V NOVÉ BĚLÉ
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Ve čtvrtek 4. 12.2025 navštívil cvičení 
rodičů s dětmi sv. Mikuláš, anděl a čert. 
Děti mu předvedly secvičenou skladbu 
„Jedeme na vodu“, která kombinovala 
cvičení se švédskou bednou a  dětskou 
gymnastiku. Od dětí dostal namalo-
vané obrázky a za odměnu jim přečetl 
z nebeské knihy pochvaly a obdaroval 
je drobnými balíčky. Po jeho odchodu 
si děti zacvičily s padákem a spokojené 
a plné zážitků se rozešly domů. 

MIKULÁŠ V SOKOLE

Všem dospělým přeji klid a  dostatek 
rodinné pohody, neboť jsme to právě 
my, na kom vytvoření krásné vánoční 
atmosféry závisí nejvíce. Proto při tomto 
předvánočním shonu nezapomeňme na 
naše rodiny a blízké.

A  nakonec bych rád popřál těm nej-
starším, kteří jsou v dnešní uspěchané 
době, tak trošku zmatení a nechápavě 
kroutí hlavou, co se to kolem nich děje. 
Hlavně pevné zdraví a  dostatek život-
ního optimismu pramenícího z  boha-
tých životních zkušeností. Přeji Vám, 
ať nezůstáváte sami, ať máte kolem 
sebe své nejmilejší a nejbližší, na které 
se můžete v každé situaci spolehnout. 

Do nového roku 2026 pak přeji nám 
všem všechno nejlepší, hodně zdraví, 
dobré nálady a  životního optimismu. 
Aby Vám v  následujícím období co 
nejvíce pravdivých informací, které 
v  poslední době bohužel nejsou samo-
zřejmostí, dopomohlo prožívat nespo-
čet šťastných okamžiků a  bohužel 
dnes musím opět zdůraznit to, co jsme 
v minulosti brali jako samozřejmost, a to 
je život v míru, nikoli ve válce, která je 
několik set kilometru od nás. 

Lumír Bahr,  
starosta
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V sobotu 1. listopadu proběhl na louce 
u Bučiny již devátý ročník Novobělské 
drakiády. Letošní ročník proběhl jako na 
objednávku. V dopoledních hodinách se 
nepohnul ani lísteček na stromě. V čase 
zahájení se jako kouzelným proutkem 
zjevil větřík, který byl dostatečný, aby 
mohli vzlétnout úplně všichni draci 
a jejich majitelé se mohli pochlubit všemi 
přednostmi svých draků. Na tuto akci 
si našlo cestu okolo 400 návštěvníků, 
z toho cca 190 zaregistrovaných dětí.

Přehlídka draků byla opravdu bohatá – 
malí, velcí, ale i  takoví, kteří vypadali 
jako opravdoví draci. Samotné děti 
si akci dle mého názoru moc užívaly, 
i  z  toho důvodu, že kromě pouštění 
draků byly pro ně opět přichystány 
balíčky sladkostí, účastnické listy, které 
jim vydávala paní tajemnice Marie 
Nováčková, a také špekáčky, které jim 

k opékaní pomáhal připravit pan Karel 
Krčmarský s Tomášem Makarou.

Naše drakiáda nebyla žádná soutěž 
o  nejhezčího nebo nejvýše létajícího 
draka. Já si osobně myslím, že vyhráli 
všichni ti, kteří se zúčastnili. Velmi 
pohodová akce za krásného podzimního 
počasí.

Pro starší bylo připraveno občerstvení 
v podobě svařáčku a i něco tvrdšího jako 
byl „rumíček“, tak si myslím, že i oni si 
akci užili (aspoň to tak vypadalo).

Samozřejmě, že jako každým rokem 
nesmím zapomenout na chlapce z naší 
„rychlé roty“ s poděkováním. Kdybych 
jim oficiálně nepoděkoval, měl bych to 
v  práci o  moc těžší, tak musím využít 
tento článek i k tomu: „Takže pane Miro-
slave Bilicere a Miloslave Boďo, moc Vám 
opět děkuji!“

Doufám, že se za rok ve zdraví opět 
potkáme.

Lumír Bahr,  
starosta

DRAKIÁDA V NOVÉ BĚLÉ

Zvýšení příspěvku na péči k  1.1.2026 dochází ke změně 
příspěvku na péči v I. a II. stupni závislosti

Příspěvek na péči je určen osobám, které se při zvládání 
svých základních životních potřeb neobejdou bez pomoci 
jiných osob. Z  poskytnutého příspěvku na péči si pak tyto 
osoby hradí pomoc a péči, kterou jim může poskytovat osoba 
blízká (někdo z rodiny), popř. pečovatelská služba, asistenční 
služba, pobytová sociální služba (domovy pro seniory, domovy 
se zvláštním režimem, aj.). 

U příspěvku na péči se posuzuje schopnost zvládat základní 
životní potřeby v  oblasti: mobility, orientace, komunikace, 
stravování, oblékání, hygieny, péči o  zdraví, o  domácnost, 
osobní aktivity, výkon fyziologické potřeby.  

Dle posouzení závislosti na péči druhých je stanovena výše 
příspěvku. O příspěvku na péči rozhoduje Úřad práce Ostrava, 
ul. 30 dubna 3130/2D, Moravská Ostrava.

Zpracovala: Mgr. Marcela Janošová
Sociální pracovnice, tel: 599 424 206

AKTUÁLNÍ INFORMACE ZE SOCIÁLNÍ OBLASTI

Výše příspěvku od 1.1.2026 za kalendářní měsíc

stupeň závislosti mladší 18 let starší 18 let

I. lehká závislost 4.900,- Kč 1.300,- Kč

II. středně těžká závislost 8.200,- Kč 5.400,- Kč

Výše příspěvku ve 3. a 4. stupni závislosti zůstává stejná, tj.  

III. těžká závislost 16.100,- Kč 14. 800,- Kč

IV. úplná závislost

Pomoc poskytuje pobytová soc. služba 

23.000,- Kč 23.000,- Kč

V ostatních případech 27.000,- Kč 27.000,- Kč
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Podzim se k nám letos přihlásil všemi 
barvami i vůněmi, a tak jsme jej mohli 
naplno využít při hrách, tvoření i pozná-
vání. Děti sbíraly listy, kaštany, šišky 
a další přírodniny, které jsme využívali 
v našich činnostech – ať už při tvoření 
podzimních dekorací, koláží nebo při 
stavění domečků pro broučky a skřítky. 
Součástí našeho programu bylo také 
uspávání broučků na zimu, ke kterému 
se děti s nadšením vracely v rámci her 
i vycházek.

S podzimem však nepřichází jen barevné 
listí, ale i různá nachlazení. Proto jsme 
se v říjnu věnovali také tématu bacilů, 
nemocí a  prevence. Děti se hravou 
formou učily, jak správně smrkat, proč 
si mýt ruce, proč kašlat do rukávu a jak 
mohou samy pomoci, aby byly co nejvíce 
zdravé. Povídali jsme si o  tom, jak se 
bacily šíří a zkoumali je v jednoduchých 
pokusech.

Ke konci října se naše školka proměnila 
ve strašidelně zábavné místo. Slavili 
jsme Halloween, který si děti velmi 
oblíbily. Každá třída měla připravené 
vlastní úkoly — hledání pokladů, plnění 
strašidelných disciplín, tvoření dýňo-
vých dekorací či strašidýlek. Poté jsme 
se všichni společně sešli, předvedli si 
přehlídku kostýmů a  užili si veselou 
halloweenskou diskotéku.

Předškoláci navíc navštívili knihovnu, 
kde pro ně paní knihovnice připravila 
speciální halloweenské povídání.

V listopadu nás navštívil svatý Martin 
– a  i když letos nepřijel na bílém koni, 
radost nám to nezkazilo. Děti se pustily 
do pečení svatomartinských rohlíčků, 

které krásně provoněly celou školku 
a dětem chutnaly tak, že se po nich jen 
zaprášilo.

Velkým zážitkem bylo také divadlo Smí-
šek se svou Trpasličí pohádkou, která 
děti pobavila i poučila.

Třída Motýlků si užila svůj barevný 
týden, během kterého se každý den 
nesl v  jiné barvě – a děti se tak mohly 
v oblasti barev skutečně vyřádit.

Ve třídě Sluníček si zase děti dopřály 
pohodový pyžamový den, kdy se celý 
program odehrával v duchu odpočinku, 
her a klidné atmosféry.

Na přelomu listopadu jsme se už začali 
těšit na blížící se Vánoce. Ve třídě 
Motýlků proběhlo adventní posezení 

spojené s  besídkou a  tvořením, kde 
si děti společně s  rodiči užily první 
vánoční náladu. V  ostatních třídách 
budou tato setkání probíhat v průběhu 
prosince.

A  nesmíme zapomenout na pilné 
Žabičky, které poctivě nacvičovaly 
pásmo koled a  říkanek na rozsví-
cení vánočního stromečku , které 
proběhlo 29. 11. 2025. Děti předvedly 
krásné vystoupení, které potěšilo rodiče 
i návštěvníky akce a navodilo tu pravou 
sváteční atmosféru.

Děkujeme dětem i  rodičům za milou 
spolupráci a  těšíme se na všechno 
krásné, co nás v předvánočním období 
ještě čeká.

Kolektiv MŠ

PODZIMNÍ ČAROVÁNÍ VE ŠKOLCE
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Dne 3. října 2025 rozzářily ulice spousty 
krásných lampionů. Konal se totiž 3. 
ročník lampionového průvodu na počest 
Památného dne sokolstva. Sraz všech 
nadšených světlonošů, a že se jich letos 
sešlo, celkem 60 dětí s doprovodem, byl 
u památníků 1. a 2. světové války. Sešly 
se zde jak ručně vyráběné lucerničky 
a lampiony, tak i ty ve tvaru slona, nebo 
s podobou lva. Setkání zahájili členové 

čestné sokolské stráže v krojích pietním 
aktem a  položením květin k  uctění 
památky Sokolů, padlých během obou 
světových válek. Poté se děti s  rodiči, 
prarodiči a  ostatními dospělými pus-
tily na cestu Novou Bělou. Trasa vedla 
kolem úřadu a  končila na sokolském 
hřišti. Tam dostala drobotina do zmr-
zlých rukou teplý čaj, nějakou sladkost 
a  pamětní list se sokolem Emilem 

a rodiče měli možnost ohřát se horkou 
medovinou. Program zajistila talento-
vaná umělkyně Hanka Jančíková, která 
předvedla tanec a  akrobacii s  ohněm. 
Tím se v  jejím okolí zvedla teplota 
a klesly čelisti. No, a po ohnivé show už 
byl čas utíkat zase domů, zalézt si pod 
teplou peřinu a snít o krásně svítících 
lampionech. 

Milí čtenáři,

blíží se konec roku, který nám přinesl 
spoustu zajímavých událostí, atrak-
tivních knižních novinek a  věřím, že 
i spokojených čtenářů.

Pokud si adventní čas chcete zpříjemnit 
knihou, mám pro vás několik tipů na 
dobrou četbu. Z našich nejnovějších pří-
růstků ve fondu bych zmínila alespoň 
těchto pár od žádaných autorů:

•	 Romana Vaverová: Jubilejní – další 
titul autorky historických románů 

z prostředí našeho regionu.  Miriam 
Blahová: Příběh s vůní lípy – příběh, 
kde se spojuje současnost s událostmi 
druhé světové války. 

•	 Patrik Hartl: Manželství – román 
o lásce a vztazích. 

•	 Vlastimil Vondruška: Případy Afro-
dit y Rossové  – česká detektivka 
s tématem historie.

•	 Shari Lapena: Co jste to provedli? 
– nový thriller oblíbené kanadské 
autorky.

V prosinci jsou pro vás a vaše děti při-
praveny vánočně laděné akce, na které 
vás srdečně zvu. Zde je jejich přehled: 

9. 12. a  16. 12. (během půjčování) Až 
zvoneček zacinká – tvůrčí dílna, přijďte 
si vyrobit originální vánoční dekorace 
a ozdoby na stromeček.

17. 12. (10–11 h.) Vánoční pohádka – pro-
gram pro děti a rodiče v klubu Pohádka, 
tentokrát se bude konat výjimečně ve 
středu místo obvyklého úterý.

Brzy také uzavřeme letošní ročník čte-
nářské soutěže Lovci perel. Na její účast-
níky čekají krásné odměny. V  lednu 
začíná další ročník soutěže, tímto zvu 
k účasti všechny děti, které rády čtou, 
nebo by se chtěly ve čtení tímto hravým 
a zábavným způsobem zdokonalit.

I  letos chci poděkovat zastupitelům 
městského obvodu Nová Bělá za finanční 
podporu, kterou naší knihovně poskytli. 
Z příspěvku jsme dokoupili nové tituly 
do knižního fondu, odměny pro děti, 
které se zapojily do soutěže Lovci perel 
a  jiných aktivit, a  další věci potřebné 
pro provoz knihovny, zrealizovali jsme 
besedy se zajímavými osobnostmi.

Doufám, že příští rok bude úspěšný 
a  plný krásných zážitků. Přeji Vám 
krásné prožití vánočních svátků a hodně 
štěstí a zdraví v novém roce. Těším se na 
viděnou v knihovně.

Karolína Talagová
Knihovnice

LAMPIONOVÝ PRŮVOD V NOVÉ BĚLÉ

ZPRÁVY Z KMO – POBOČKA NOVÁ BĚLÁ
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V sobotu 22. 11. 2025 jsme v tomto roce již po druhé přiví-
tali naše malé občánky. Pan starosta Lumír Bahr pronesl 
k rodičům i dětem pár milých slov, co je v rodičovství čeká. 
I tentokrát vybrali rodiče dětem moc pěkná jména a to tyto: 
Ema, Nikol, Rebeka, Sofie, Jiří, Maximilian a Oliver.

O program se postaraly děti ze základní školy pod vedením 
paní vychovatelky Lenky Havránkové. Mnohokrát děkujeme.

Rodičům byl předán dárek a kytička. Poté se rodiče pode-
psali do Pamětní knihy.

Paní knihovnice Talagová předala dětem dárečky, které 
věnovala Knihovna města Ostravy.

Přejeme všem dětem i jejich rodičům úsměv na tváři a plno 
pěkných společných zážitků.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
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V sobotu 8. 11 2025 se u myslivecké chaty v Nové Bělé sešlo 
něco málo kolem 63 závodníků, aby si změřili síly v tradičních 
zálesáckých dovednostech. Počasí sice nepřálo hojné účasti, 
ale našlo se dost těch, kteří se předpovědí počasí nenechali 
zviklat a  do lesa dorazili. Myslím, že nemohl litovat nikdo. 
Předpokládaný dvouhodinový déšť se nakonec projevil 
chvilkovými přeháňkami a díky bezvětří, ani teplota nebyla 
nepříjemná. Na trase dlouhé 3 km, se postupně podzimní 
barvy lesa schovaly do tmy a kapičky deště na spadaném listí 
vykouzlily nádhernou perličkovou výzdobu. Jednoduše řečeno 
– les má své neopakovatelné kouzlo v jakoukoli roční a denní 
dobu i za jakéhokoliv počasí. A noční zálesáci jsou bezvadnou 
příležitostí toto vše vidět na vlastní oči.

Akce se zúčastnili nejen Novobělští, ale i z Frýdku-Místku, 
Paskova, Vítkovic, Zábřehu nebo např. z Výškovic. Účastníci 
závodili celkem v 5 kategorií, rozděleni do 25 hlídek většinou 
po třech členech. Museli zvládat práci s buzolou, projít trasu 
dle popisu, vypořádat se s rozmary počasí, terénními nerov-
nostmi, blátem a  kalužemi. Museli prokázat své vědomosti 
v oblasti fauny a flory, morseovky, místopisu nebo sokolské 
historie. Prověřili své dovednosti v  uzlování, hodu, obrat-
nosti při přelézání potoka po lanové překážce, transportovat 
raněného na vytvořených nosítkách. Nemohla chybět ani 

zdravověda a  KPR. Zkrátka je toho hodně, co zálesák musí 
umět. Nakonec každý dostal teplý čaj a buřta k opečení na 
otevřeném ohni, který zodpovědně dozorovali dobrovolní 
hasiči z Proskovic. Ti také na závěr předvedli hasičský zásah, 
dojezd vozidla na místo požáru, ohledání požářiště a následně 
uhašení ohně pomocí hasičské techniky. 

A KDO TEDA LETOS STÁL NA STUPNÍCH VÍTĚZŮ?

Kategorie rodičů s dětmi mladší:
1.	místo 	 Tobiáš, Julie a Tomáš Beierovi
2.	místo 	 Anastázie, Jindřich Lenon Amerlingovi  

	 s Michaelou a Jakubem
3.	místo 	 Martina a Roman Richterovi

Kategorie rodičů s dětmi starší:
1.	místo	 Leontýna Řeháčková s Janou a Václavem
2.	místo	 Katrin Kocourková s Josefem a Jiřím 
3.	místo 	 Lenka a Marie Cabalovy s Lukášem a Veronikou

Kategorie žactvo:
1.	místo	 Alice Beranová, Johanka Ľachká 

	 a Sofie Šrámková
2.	místo	 Johaka Janalíková, Marek Procházka, Jan Gajdoš
3.	místo	 Johana Műllerová, Magdaléna Otisková  

	 a Anastázie Podešvová

Kategorie dorost:
1.	místo	 Anna Kaločová a Rozálie Podešvová
2.	místo
3.	místo

Kategorie dospělí:
1.	místo	 Rozálie Andrýsková a Tomáš Mocek
2.	místo	 Markéta Otisková a Gabriela Kellnerová
3.	místo	 Sylva a Marie Maňáskovy

Poděkování hasičům z Proskovic, novobělským myslivcům, 
Gymnáziu Fr. Hajdy a řeznictví Janus. Závěrem vás zveme na 
jarní kolo župních zálesáckých závodů, tentokrát 11. 4. 2026. 

Nazdar! Novobělští Sokoli

Rádi bychom se s  vámi podělili o  průběhu rekonstrukce 
včelařské klubovny, která slouží včelařskému spolku již více 
než 50 let, a prochází důkladnou rekonstrukcí. Tato důležitá 
obnova by nebyla možná bez nezištné podpory, úsilí a nadšení 
mnoha včelařů, obcí a přátel včelařství.

Velký dík patří všem včelařům, kteří přispěli svým medem 
či finančními příspěvky. Vaše štědrost nám umožnila nejen 
začít, ale i úspěšně pokračovat v rekonstrukci. Rádi bychom 
také poděkovali všem, kteří si zakoupili sklenici medu a tím 
přispěli na obnovu naší klubovny. Vaše podpora je pro nás 
neocenitelná a  každý zakoupený med je dalším krůčkem 
k obnově klubovny a zároveň k navázání na to, co začali naši 
předkové. Poděkování patří také obcím Stará Bělá, Nová 
Bělá a Proskovice. I díky jejich finančním příspěvkům může 
rekonstrukce probíhat ve svižném tempu.

A co jsme již zvládli? Nově je opraven strop, provedeno zatep-
lení, nová elektroinstalace a osvětlení, máme nové stěny ze 
sádrokartonu. Momentálně začínáme s výmalbou a věříme, 
že se brzy dočká opravy i podlaha.

DĚKUJEME!!!
Za včelařský spolek

Daniela Lacinová

NOČNÍ ZÁLESÁCKÉ ZÁVODY ZDATNOSTI

REKONSTRUKCE VČELAŘSKÉ KLUBOVNY POKRAČUJE
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Stejně jako před dvěma lety, i  letos 
posezení bylo bez cimbálu. Pozvání 
opět přijala kapela Tónika z  Újezdu 
u Brna. Onemocnění některých členů 
bohužel způsobilo, že nemohli přijet 
všichni členové, ale ani toto příliš neo-
slabilo umění kapely.

V první části večera zazněly převážně 
písně z  vlastní tvorby členů kapely. 
Někteří využili při komponování texty 
z básnické sbírky Cesty do kopce, jejímž 
autorem je Josef Řičánek (1947-1989). 
Něžná poezie spolu s  pohnutým osu-
dem autora zaujala skupinu natolik, 
že se rozhodla věnovat básníkovi hold 
a uskutečnili několik vzpomínkových 
večerů, kde připomínali autora i  jeho 
tvorbu. 

Ve druhé části hráli muzikanti na 
přání. Došlo i na písničky, které některé 
účastníky vrátily na náš sokolský tábor. 
Dobrá nálada dala zapomenout, že se 
tentokrát v  sále DPS sešel nejmenší 
počet diváků, ze všech 17 ročníků. 

Nikdo z  těch, kdo přišli, ale určitě 
nelitoval.

Za T. J. Sokol Nová Bělá 
 Zdeňka Javorková

Stejně jako už téměř 30 let je začátek 
kalendářního roku neodmyslitelně 
spojen s koledováním Tříkrálové sbírky. 
A  nejinak tomu bude i  v  roce 2026. 
Pomocí Tříkrálové sbírky můžeme 
první dny nového roku věnovat dob-
rým skutkům. Od 1. do 14. ledna budou 
malí i  velcí koledníci opět chodit od 
domu k  domu, šířit radost, přinášet 
požehnání, zatímco každý finanční pří-
spěvek, ať už malý nebo větší, pomáhá 
konkrétním lidem.

Sbírku lze navíc podpořit i  pohodlně 
z tepla domova – prostřednictvím pří-
spěvku přes QR kód, což umožňuje kaž-
dému, kdo chce pomoci, přispět rychle 
a bezpečně. Sbírka je nejen tradicí, ale 
také způsobem, jak společně podpořit 
ty, kteří to nejvíce potřebují.  

Srdečně děkujeme všem, kteří se zapojí 
do Tříkrálové sbírky 2026. Vaše ochota 
pomáhat a  každý finanční příspěvek 
mají obrovský v ýznam. Díky vám 
můžeme pokračovat v  projektech, 

které zlepšují život lidí. Každý dar, ať 
už velký nebo malý, přináší radost, 
naději a pomoc těm, kteří ji potřebují. 
Děkujeme, že společně s námi přinášíte 
dobro a naději do života druhých!

A  protože dobrých lidí a  koledníků 
není nikdy dost, tak hledáme další 
posly tříkrálového poselství. Zájemci 
se mohou ozvat Jarmile Pawlasové na 
telefon 704 609 752 nebo e-mail: jar-
mila.pawlasova@alexandr.charita.cz. 

Výměra honitby činí 1 087 ha, z  toho 
904 ha zemědělská půda, 180 ha les, 
2 ha vodní plocha, 1 ha ostatní plocha.

Honitba se rozprostírá na katastru Nová 
Bělá, Stará Bělá, Krmelín, Brušperk, 
Paskov a Hrabová.

Srnčí zvěř je zařazená do III. jakostní 
třídy s  normovanými stavy 16 srnců, 
16 srn, 16 srnčat, celkem 48Ks. Zajíc polní 
je ve IV. jakostní třídě s  normovaným 
stavem 126Ks. Bažanta obecného je ve III. 
jakostní třídě s normovaným stavem 32 
kohoutů, 130 slepic, celkem 162Ks.

Sk uteč ný stav z vě ř e byl po č ítán 
22.2.2025. Bylo nasčítáno 69 srnčí zvěře 
(27 srnců, 26 srn a 16 srnčat), 33 zajíců 
a 79 bažantů.

Výkon práva myslivosti provádí v sou-
časné době 18 členů, 1 čestný člen 
a 3 hosté.

Proto, aby zvěř v Nové Bělé nestrádala 
v období nouze, je po naší honitbě roz-
místěno 18 krmelců, 6 zásobníků, 6 zaje-
čích krmelců, 21 zásypů a 21 slanisek.

Myslivecký spolek v Nové Bělé se nestará 
pouze o  zvěř a  přírodu, ale i  o  spole-

čenské akce, jejíž výdělek bývá použit 
na nákup potravy pro zvěř v  zimních 
měsících. Tradičně bývají uspořádané 
letní srnčí hody. Tato akce má velmi 
pozitivní ohlas u  široké veřejnosti. Po 
dlouhé době se vrátil do Nové Bělé tra-
diční Myslivecký ples, který se dlouhá 
léta pořádal ve Staré Bělé. 

Po vybudování nové sportovní haly 
v Nové Bělé si i tento ples našel v hale 
své místo. Na ples bylo letos prodáno 
290 lístků a za dobré hudby, pití a mys-
livecké kuchyně se všichni dobře bavili.

POSEZENÍ S TÓNIKOU

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026

ZE ZPRÁVY MYSLIVECKÉHO SPOLKU NOVÁ BĚLÁ
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Během léta 2025 byly zrenovovány tři 
dřevěné sochy, které vznikly v  roce 
2009 během Sochařského sympozia 
před DPS Bělásek.

Tehdy se tři řezbáři a kamarádi pustili do 
čtrnáctidenní práce se dřevem přímo pod 
širým nebem. Tomáš Dostál Bosambo 
vytvořil sochu Příprava, Jaroslav Sla-
vík představil dílo s  názvem Kašpar 
a  Jiř í Vyvial vtiskl dřevu podobu 
Lidušky.

Sympozium nabídlo návštěvníkům nejen 
možnost sledovat vznik děl, ale i bohatý 
doprovodný program. Vyvrcholilo slav-
nostním představením soch a večerním 
koncertem operních árií a  duetů, na 
kterém vystoupili sopranistka Jana 
Doležílková, mezzosopranistka Eliška 
Weisová a  tenorista Mário Zhang. Celý 
večer uváděla první vicemiss ČR 2008 
Zuzana Putnářová.

Po více než patnácti letech se však na 
sochách výrazně podepsalo počasí 
a  vlhkost, při kterých i  velmi tvrdé 
dubové dřevo, ze kterého byly sochy 
tvořeny, pracuje. Některé praskliny ve 
tvářích a na těle spíše narušovaly este-
tický dojem, ty na rukou a  hrudi pak 
naznačovaly možnost úplného ulomení 
tváře a těla jedné ze soch. 

Proto jsme byli osloveni tajemnicí 
Marií Nováčkovou  z  Úřadu měst-

ského obvodu Nová Bělá, která nám 
zprostředkovala spolupráci s  Radou 
městského obvodu Nová Bělá a po celou 
dobu organizačně renovaci zajišťovala. 

V  rámci renovace byla všechna díla 
okartáčována a jemně obroušena tak, 
aby jim byla ponechána původní patina 
staršího dřeva. Klíčové bylo zacelení 
větších prasklin vložením dubových 
klínků v oblastech popraskaných tváří 
a rukou. Následně jsme povrchy ošet-
řili ochrannými nátěry proti plísním, 
hnilobě a  UV záření. Pavel Černík 
nově sochy doplnil o kovové podstavce 
tak, aby bylo možné s nimi jednodušeji 
manipulovat a  nepodléhaly vlhkosti 
od země.

Rádi bychom vyzdvihli také práci 
technického týmu – Mirka Bilicera, 
Miloslava Boďi a  Ludvíka Šabršuly, 
kteří zajišťovali pracnou demontáž, 
následnou montáž a  citlivý převoz 
relativně křehkých soch do ateliéru. 

Za patnáct let se ráz okolí DPS pozmě-
nil, povyrostly některé stromy. Dvě díla 
tak získala nová místa, která reflektují 
jednak vizuální kontakt se sochami při 
příchodu k Bělásku, ale také praktické 
požadavky na pohyb těch, kteří tuto 
oblast udržují po technické stránce. 

Renovaci jsme se snažili provést s maxi-
málním respektem k původní podobě 

děl a k záměru jejich autorů, se kterými 
jsme byli v kontaktu.

Srdečně děkujeme zaměstnancům 
Úřadu za to, že nám dali svou důvěru 
a volné ruce při renovaci.  

Jsme vděční za to, že žijeme v  obci, 
kde je dán prostor umění v  různých 
podobách. 

Míša a Tomáš Rajniakovi,  
Galerie dřevěných soch VIVA     

O víkendu 21-23. 11. se světlušky a vlčata 
vydali na výpravu do Nového Jičína. Hned 
po příjezdu se ocitli v továrně na čokoládu 
Willyho Wonky, kde bylo potřeba pomoci 
dětem z příběhu překonat jejich nesnáze. 

Celé to začalo hledáním zlatého kuponu, 
aby se hrdinové do továrny vůbec mohli 
dostat. Další den je čekala záchranná 
mise za Augustem Gloopem, kterého 
vysvobodili z  potrubí, Fialce vytvořili 
originální tříchodové menu a odpoledne 
se vydali do místního lesoparku hledat 
Veruku pomocí ořechů. Večer společně 
s Telekukem vytvořili televizní reklamu. 

Kromě světa čokolády a  sladkostí, kde 
nakonec všechno dobře dopadlo si děti 
užily i  první letošní sníh. Jsme rádi, že 
jsme mohli společně prožít tak pestrý 
víkend a  těšíme se na další dobrodruž-
ství!

 UMĚNÍ POD ŠIRÝM NEBEM Z ROKU 2009 ZNOVU ZÁŘÍ
 RENOVACE JE DOKONČENA

VÝPRAVA VLČAT A SVĚTLUŠEK
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Město Ostrava ve spolupráci s městskou 
společností OZO Ostrava pokračuje 
v zavádění moderního systému třídění 
odpadu single stream.

Ostrava se tak zařazuje mezi první česká 
města, která zavádějí systém, jenž obča-
nům zjednoduší třídění a zároveň zvýší 
efektivitu recyklace.

Podstatou systému single stream je, že 
obyvatelé mohou odkládat papír, plasty, 
kovy i nápojové kartony do jedné spo-
lečné nádoby. Moderní třídicí linka OZO 
Ostrava následně zajistí jejich oddělení 
a další využití.

„Naším cílem je lidem třídění usnadnit 
a přiblížit je těm, kteří dosud netřídili. 
Čím jednodušší bude celý proces, tím 
více odpadu se podaří znovu využít. 
Projekt single stream je významným 
krokem k  udržitelnému městu,“ řekl 
Aleš Boháč náměstek primátora pro ŽP 
města Ostrava.

„Naše třídicí technologie je připravena 
na zpracování směsi recyklovatelných 

materiálů ve velkém objemu. Díky 
single streamu dokážeme získat více 
kvalitních surovin, které vracíme zpět 
do výroby,“ dodal Karel Belda ředitel 
OZO Ostrava.

Projekt single stream je součástí dlouho-
dobé strategie města Ostravy v oblasti 
udržitelného odpadového hospodářství 
a ochrany životního prostředí.

Z ku šenosti z  pr v níc h městsk ýc h 
obvodů ukazují, že single stream třídění 
výrazně usnadňuje a zvyšuje množství 
recyklovatelného odpadu. Město proto 
plánuje postupné rozšíření i do dalších 
částí Ostravy.

„Městské obvody, které zatím systém 
nevyužívají, budou mít možnost se do 
projektu zapojit v dalších fázích. Cílem 
je, aby v  budoucnu měli všichni oby-
vatelé Ostravy jednoduchý a pohodlný 
způsob, jak přispět k ochraně životního 
prostředí. 

Společný sběr zatím nemá opor u 
v zákonu o odpadech, takže ještě nemůže 

být plošně v Ostravě zaveden. MŽP tento 
způsob povolilo jen jako pilotní projekt. 
Ale věříme, že tento námi prověřený 
způsob, který je efektivnější než kla-
sické třídění, bude novým parlamentem 
schválen v připravované novele zákona 
a  že pak bude moci být rozšířen do 
celého města“ dodal náměstek primá-
tora pro ŽP Aleš Boháč.

„Single stream třídění mi neskutečně 
usnadnil život – už nemusím řešit, co 
patří, do kterého kontejneru. Stačí vše 
dát na jedno místo a mám jistotu, že se 
o  správné roztřídění postará systém. 
Díky tomu třídím víc, pohodlněji a s lep-
ším pocitem pro přírodu.“

Martina Böhmová,  
obyvatelka Bartovic

Single stream považuji za velký krok 
vpřed – jednoduchý nápad, který fun-
guje a dává smysl.“

Petr Masopust,  
obyvatel Heřmanic

OZO OSTRAVA

Darovat NOC POD STŘECHOU pomůže 
lidem v nouzi

Chladná zimní období jsou velkým rizi-
kem pro lidi bez přístřeší. Na využití 
sociálních služeb jim často schází pro-
středky. Darovat NOC POD STŘECHOU 
je způsob, jak můžete pomoci se zajiště-
ním bezplatného pobytu v noclehárně 
Charitního domu sv. Františka na ul. 
Sirotčí 683/41 v  Ostravě-Vítkovicích. 
Finanční podpora 50 Kč do dárcovské 
výzvy NOC POD STŘECHOU umožní 
Charitě Ostrava zajistit 1 bezplatný 
nocleh pro potřebného člověka bez 
domova. Noclehárna ročně mužům 
poskytne okolo 7 tisíc přenocování. 
Charita Ostrava ji provozuje s finanční 
podporou statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a  dalších 
donátorů. Děkujeme!

Možnost darování na webu: https://
www.darujme.cz/projekt/1205658 

Místo, kde bude stáří  
naplněno pokojem

K aždý člověk si zaslouží důstojné 
a  bezpečné místo k  životu, i  ve stáří. 
V Ostravě však chybí dostatek kapacit 
pobytových služeb pro seniory a lidi se 

zdravotním hendikepem, kteří potře-
bují každodenní péči, lidský přístup 
a  porozumění. Vybudování domova 
Charitní dům sv. Hedviky – domova 
pokojného stáří je záměr Charity Ost-
rava, který zajistí pro obyvatele města 
novou sociální službu pro seniory. 
Během následujících tří let vznikne 
v  poklidné lokalitě areálu Lékařské 
fakulty Ostravské univerzity v  Ostra-
vě-Vítkovicích nový domov pro 38 seni-
orů. Budeme vděčni za příspěvky do 
veřejné sbírky Charity Ostrava s číslem 
konta: 107-5210720287/0100 a  vari-
abilním symbolem: 11125. Každý dar 
nám pomůže s  vybudováním nového 
Charitního domu sv. Hedviky a stane se 
jen pomyslnou „cihlou ve zdi“ nového 
domova a také skutečnou investicí do 
kvality života obyvatel Ostravy. Více 
o záměru na webu: www.hedvika.ost-
rava.charita.cz

Setkávání pečujících o lidi s demencí

Člověk pečující v  domácím prostředí 
o  svého blízkého, který trpí onemoc-
něním demencí, se může ocitnout na 
hranici svých psychických i fyzických 
možností. Pomocí může být sdílení 
náročnosti domácí péče s  dalšími 

lidmi, kteří jsou v  obdobné situaci. 
Srdečně Vás zveme na pravidelná, 
bezplatná Setkávání pečujících, která 
vede odborník v  oblasti péče o  lidi 
s demencí. Účastníci podpůrné skupiny 
řeší témata spojená s každodenní péčí 
a životem s člověkem s onemocněním 
demencí. Nejbližší termín setkání 16. 
12. 2025, 16–18 h, místo a  kontakt: 
Charita Ostrava – Charitní středisko 
Gabriel – komunitní centrum pro 
seniory, Čujkovova 1713/17, 703 00 
Ostrava-Zábřeh, Bc. Kamil Kopřiva, 
DiS., e-mail: kamil.kopriva@ostrava.
charita.cz, mobil: 739 323 933, web: 
www.ostrava.charita.cz

web: https://ostrava.charita.cz/akce/
set kavani-pecujicic h- o -l idi-s- de -
menci-2025/

Jak pečovat o nemocné  
v domácím prostředí

Osobní nebo telefonické konzultace na 
téma „Jak pečovat o nemocného člověka 
v  domácím prostředí“ nabízí Charita 
Ostrava v rámci svého poradenství pro 
pečující. Můžete se poradit, jak zvlád-
nout domácí péči o člověka se sníženou 
pohyblivostí, který je částečně nebo 
plně imobilní. Získáte související infor-

ZPRÁVY Z CHARITY OSTRAVA
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Ale hlavně plaťte správně a  za to, co 
opravdu dává smysl. 

Udělám vám nezávazné a  bezplatné 
srovnání, díky kterému často najdeme 
lepší řešení nebo výraznou úsporu. 

A  pokud zatím žádnou službu nevyu-
žíváte, rád vám představím možnosti. 
Například v oblastech pojištění, inves-
tic, zajištění rodiny či hypoték dokážu 
často zlepšit podmínky, které lidé dříve 
považovali za „nejlepší možné“. Kdo mi 

dá důvěru, většinou mi pak s úsměvem 
podá ruku. Ozvěte se mi – konzultace 
jsou zdarma.

Martin Stibor 
Rád vám ukážu konkrétní výsledky 

i reálné reference z praxe.

NEPLAŤTE VÍC, NEŽ MUSÍTE

mace ze zdravotní a  sociální oblasti. 
Naučíme Vás nemocnému člověku 
podávat stravu, tekutiny a léky, prová-
dět osobní hygienu či polohování, jako 
prevenci vzniku proleženin, využívat 
kompenzační pomůcky atd. Konzultaci 
je možné uskutečnit v charitní poradně 
na ul. nebo přímo ve vaší domácnosti. 
Termín konzultace dohodněte na kon-
taktu: Charita Ostrava - Charitní hos-
picová poradna a poradna pro pečující, 
Mgr. Alexandra Čubová, 731 534 002, 
e-mail: hospicova.poradna@ostrava.
charita.cz

Info na webu: 

https://ostrava.charita.cz/akce/jak-
-pecovat-o-nemocneho-v-domacim-
-prostredi-individualni-konzultace/

Poradna Charity Ostrava  
pomáhá v obtížných situacích

Poradna Charity Ostrava poskytuje 
odborné sociálně-právní poradenství 
zaměřené na rodinné právo, sociální 
zabezpečení, bydlení, zaměstnání, 
majetkoprávní vztahy, dluhovou pro-
blematiku, spotřebitelské právo atd. 

Všechny služby Poradny jsou ano-
nymní a  bezplatné, určené lidem 
starším 18 let. Konzultace poskytujeme 
telefonicky, e-mailem nebo osobně. Po 
domluvě je možná návštěva i u klientů 
doma (např. zdravotní důvody). Konzul-
tovat a  objednávat se můžete na kon-
taktech: Poradna Charity Ostrava, tel.: 
731 625 767, e-mail: poradna@ostrava.
charita.cz. Adresa: Charvátská 785/8, 
Ostrava-Výškovice (budova Hospice 
sv. Lukáše).
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VÁNOČNÍ POŘAD BOHOSLUŽEB VE FARNOSTI STARÁ BĚLÁ 
 

- 24.12.  Štědrý den 
o Stará Bělá 

▪ 7:30  (ranní chvály) 
▪ 15:00   (dětská Vánoční mše sv.) 
Po mši svaté živý Betlém u kostela 
▪ 22:00   (Vánoční mše sv.) 

o Krmelín 
▪ 22:00   (Vánoční mše sv.) 

o Proskovice  
▪ 21:00  (Vánoční mše sv.) 

 
- 25.12. 1. Svátek Vánoční (jako každou neděli)  
- 26.12.  2. Svátek Vánoční (jako každou neděli)  
- 31.12. Silvestr 

o Stará Bělá 
▪ 17:00   
▪ Večer 31.12 bude od 23:30 noční adorace a poté ve 24:00 přípitek na faře. 

o Krmelín 
▪ 15:00 

 
- 1.1. Nový rok  (jako každou neděli)  
 

 

 

 Betlémské světlo

skauti ze staré bělé vám přejí
požehnané vánoce

Belémské světlo si budete moci odpálit v 
budově úřadu dne 23.12. v době od 8:00 do  

12:00 a na Štědrý den na některé ze mší svatých 
ve farním kostele.
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SPORTOVNÍ HALA NOVÁ BĚLÁ

17. LEDNA 2025

10 - 13 HODIN

PŘEZŮVKY A MASKU S SEBOU

KLAUN, TOMBOLA, OBČERSTVENÍ

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL NOVÁ BĚLÁ VÁS ZVE NA

DĚTSKÝ KARNEVAL ŠIBŘINKY

SPOLUFINANCOVÁNO
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LYŽE 
STARÁ BĚLÁ 

 

(Atomic, Head, Stöckli, Salomon, Kästle, Fischer, Blizzard, ..) 
 

www.lyze-ova.cz                                  +420 739 293 571 

PAPUČOVÝ

SPORTOVNÍ HALA
NOVÁ BĚLÁ

17.1.2026

VSTUP 250KČ
ŘÍZEK SE SALÁTEM 150KČ

NUTNO ZAKOUPIT SE VSTUPENKOU

VSTUPENKY NA
SOKOLNOVABELA.CZ
OD 19.12. SPONZOŘI

SOKOL NOVÁ BĚLÁ VŠECHNY SRDEČNĚ ZVE NA

VEČÍREK

! PŘEZŮVKY S SEBOU !

*KAPELA MANET ROCK*TOMBOLA*

OD 19:00

KOMINICTVÍ  
Radovan Polakovič

IČO: 74447971, tel: 605 379 799
e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

Nabízím Vám:
-	 pravidelnou kontrolu spalinových cest dle vyhlášky 

č. 91/2010 Sb., se zprávou o provedení kontroly 
(možno v sobotu i v neděli)

-	 čištění komínů a kouřovodů
-	 vložkování a opravy komínů
-	 veškeré další kominické práce

NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY
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RESTAURACE 
SOKOLOVNA  

NABÍZÍ

ROZVOZ OBĚDŮ 
OD PONDĚLÍ DO PÁTKU

DO 10 HODIN DOPOLEDNE.

Cena za porci 160,-  
včetně rozvozu.

Možnost tel. objednání  
na čísle 736 425 604 p. Žídek

nebo na tel. 732 231 387 (Sokolovna)
Rozvoz Stará Bělá, Nová Bělá,

Proskovice, Výškovice

MÁM VELKÝ ZÁJEM 
KOUPIT JAKÝKOLIV 
POZEMEK V NAŠÍ 

OBCI!!!
Neprodávejte své pozemky spekulantům, 

kteří Vám neustále posílají výhodné 
nabídky, nepodléhejte domněnkám, že 
oni zde budou hospodařit a něco tvořit. 

Vše, co koupí, obratem nabízejí k prodeji. 

Rád bych koupil kus lesa, pole nebo 
louky. Neřeším, jaký má pozemek přístup, 
v jakém je stavu, jakou má velikost nebo 

jaké má další spoluvlastníky.

 

Děkuji za jakoukoliv nabídku.

Váš soused Tomáš Demběc

Tel. 608 813 097

BRATŘI JAVORKOVI
POPTÁVAJÍ PŮDU  

DO NÁJMU.

5 500 Kč/ha

Farma v provozu 
od roku 1991.

Tel. 734 241 758

Redakční rada Novobělského zpravodaje: Předseda: Amálie Hedrichová, členové: Gabriela Makarová, Karla Ptáčníková (tel.: 725 141 840,  
e-mail: posta@novabela.ostrava.cz) / e. č. MK ČR E 15266 · Grafika a tisk: © KLEINWÄCHTER holding s.r.o., www.tiskarnaklein.cz

Autoservis PROCUS, s.r.o. 
o Provádíme opravy vozidel všech značek 
o Opravy brzdových systémů - výměna destiček , kotoučů , 

brzdové kapaliny 
o Opravy výfuků - tlumiče pérování , čepy řízení 
o Opravy motorů – rozvody motorů , generální opravy 

motorů 
o Opravy spojky 
o Výměny oleje + filtrů 
o Výměny brzdové a chladící kapaliny                         
o Diagnostika 
o Servisní prohlídky + garanční prohlídky 
o Laserová 3D geometrie 
o Klimatizace – kontrola , opravy a plnění 
o Příprava + zajištění STK 
o Pneuservis – jsme členem sítě Bestdrive 
o Uskladnění pneumatik 
 
Ječmínková 491/82, OSTRAVA –Nová Bělá  
(u křižovatky za zmrzlinou)  
Tel.: 596 731 118, 702 280 831 
procuscz@gmail.com 

 


